



Carta de menús Burger Pizzeria Lucky Luke

https://carta.menu Calle Felix Rodriguez De La Fuente 1, Telde, Spain (+34)928683290









Puedes encontrar un menú extenso de Burger Pizzeria Lucky Luke en Telde con todas las 21 platos y bebidas en el menú. Para ofertas estacionales o semanales , ponte en contacto con el propietario por teléfono o utilizando la información de contacto de la página web. En este Restaurante delicioso Pizza recién horneada a la manera tradicional, y puedes disfrutar de sabroso comida vegetariana comida. Las hamburguesas de este local son uno de los platos fuertes de Burger Pizzeria Lucky Luke y suelen servirse con guarniciones de relleno como patatas fritas, lechugas o cuñas.

Carta de menús Burger Pizzeria Lucky Luke

ie ie

Ensaladas

ENSALADA

Pasta

CARBONARA

Pizza

NIEBLA

Burgers

HAMBURGUESA

Spaghetti

CREMA

Carne

ASADOR

Carne de pollo

CACEROLA

Refrescos

REAJUSTE SALARIAL

Al forno

LASAÑA

Pan de pizza

KNOBLAUCHBROT

Condiments

CUCHILLO

Side orders & appetizers

PAN DE AJO CON QUESO

Este tipo de platos se sirven

PASTA

PAN

PIZZA

ENSALADA

Los platos se preparan con estos ingredientes

AJO

TOMATE

CARNE

QUESO

HUEVO

Carta de menús Burger Pizzeria Lucky Luke



Calle Felix Rodriguez De La Fuente 1, Telde, Spain

Horario de apertura:

-00:30

Lunes 12:00 -16:30 19:30 -00:00 Martes 12:00 -16:30 19:30 -00:00 Miércoles 12:00 -16:30 19:30 -00:00 -00:00 Jueves 12:00 -16:30 19:30 -00:00 Viernes 12:30 -16:30 19:30 -00:30 Sábado 12:30 -16:30 19:30 -00:30 Domingo 12:30 -16:30 19:30



Hecho con carta.menu